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Znatno bolja ponuda jagode na 
kvantašu u Beogradu tokom poslednje 
sedmice maja uslovila je pad cene. 
Takođe je bila bolja ponuda trešnje, što je 
uticalo na pad cene. U ponudi se po prvi 
put ove sezone pojavio grašak u ma-
hunama po dominantnoj ceni od 150 din/
kg. Solidna je bila ponuda ostalih pov-
rtarskih kultura, a prodaja na prosečnom 
nivu. Suplji su u odnosu na prethodni pe-
riod bili brokoli, šargarepa peršun lišćar, 
spanać, a jeftiniji celer, karfiol, ljuta pap-
rika, rotkvica, mladi beli luk i zelena sala-
ta. 

Sezona jagoda je u punom jeku, dok 
se povećava i ponuda trešanja, tako da je 
pad cena zabeležen kod obe voćne vrste 
na zelenoj pijaci Kalenić. Rast cena 
zabeležen je jedino kod pomorandže 

Bolja ponuda domaće jagode na ze-
lenoj pijaci u Kraljevu tokom protekle 
sedmice uslovila je pad cene pošto je 
dominirao iznos od 200 din/kg. Za razliku 
od njih skuplji su bili kruška, kivi i pomo-
randža zbog dosta slabe ponude. Što se 
povrća tiče jeftiniji su u odnosu na 

predhodni period bili krastavac salatar i 
paradajz. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je 
nastavljen trend pada cene jagode i 
krastavca salatara. Jeftiniji su bili još 
jabuka tikvica, spanać, lubenica i mladi 
kupus. Za razliku od njih skuplji su bili 
celer, ljuta paprika i šargarepa. 

Reporteri STIPS su na zelenoj pijaci u 
Leskovcu evidentirali pad cena jagode, 
paradajza i krastavca salatara, a rast 
cena i šaargarepe.  

Dosta dobra bila je ponuda se-
zonskog voća i povrća na pijačnim tezga-
ma u Loznici. Niže su bile cene banane, 
suve smokve, lešnika, mladog kupusa, 
paprike babure, pasulja šarenog i rena, a 
više cene trešnje, celera, ljute paprike, 
paradajza, rotkvice, spanaća i šargarepe. 

Cene voća i povrća zavisile su od obi-
ma ponude proizvoda na zelenoj pijaci u 
Pančevu. Skuplji su bili jabuka, kruška, 
limun, suva smokva, banana, brokoli, 
karfiol. Zabeležen je pad cena grožđa, 
paradajz, tikvica, šampinjoni i crveni 
krompir.  

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 

Proteklog se meseca pored mladog 
kupusa, mladog krompira, domaće  jago-
de pojavila trešnja proizvedena u Srbiji, 
što je oplemenilo i obogatilo ponudu na 
pijačnim tezgama. Obim prodaje bio je 
dobar posebno u prvoj sedmici maja. Na 
prodajnim punktovima kvantaša i tezga-
ma zelenih pijaca, dominirali su jagoda, 
južno voće, jaduke, krompir, mladi krom-
pir, mladi kupus, crni luk, šargarepa, ze-
len, zelena salata, zelje, tikvica, spanać, 
mladi crni luk, mladi beli luk i cvekla. Iz 
nedelje u nedelju, bolja je bila ponuda do-
maćeg karfiola i brokoli kao i paprike, pa-
radajza, krastavca salatara, čeri paradaj-
za i patlidžana iz uvoza.  

Obim ponude jabuke bio je na prošlo-
mesečnom nivou. Veleprodajna cena kre-
tala se najčešće od 40 do 75 din/kg, dok 
je u maloprodaji iznos varirao od 80 do 
100 din/kg. 

Dominirala je ponuda kruške iz uvoza 
tokom maja, kako na kvantaškim, tako i 
zelenim pijacama. Najčešća cena iznosila 
je 200 din/kg. 

 Limun se tokom proteklog meseca 
na kvantašima prodavao po ceni od 110 
din/kg, dok je na zelenim pijacama 
najčešće iznosila 150 din/kg. 

Veleprodajna cena pomorandže iz-
nosila je najčešće 100 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 150 
din/kg. To ukazuje na rast u odnosu na 
april. 

Orah se na kvantašima najčešće mo-
gao pazariti po ceni od 750 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama dominirao iznos od 
1.000 din/kg.   

Za prvu trešnju ove sezone kupci su 
na kvantašu trebali da izdvoje najčešće 
200 din/kg, a na zelenim pijacama 250 
din/kg. 

Prodajna cena šargarepe na kvan-
tašima tokom maja, je  iznosila 60 din/kg. 
Na zelenim pijacama se cena kretala od 
50 do 100 din/kg, ali je dominirao iznos 
od 70 din/kg. Ovo ukazuje na rast cene u 
proseku za 10 din/kg u odnosu na april. 

Prodaja crnog luka se na kvantašima 
najčešće odvijala po ceni koja je varirala 
od 40 do 50 din/kg, dok je dominantna 
cena ove kulture na zelenim pijacama 
najčešće varirala u intervalu od 70 do 100 
din/kg. To ukazuje na rast cene ove povr-
tarske kulture. 

Što se mladog krompira tiče na kvan-
tašima je tokom maja dominirao iznos od 
60 din/kg, dok je na zelenim pijacama do-
minirao iznos od 100 din/kg. 

Cena krastavca salatara je na kvan-
tašima najčešće varirala od 50 do 120 
din/kg, dok se na zelenim pijacama  cena 
kretala od 120 do 150 din/kg.  

Ponuda domqćeg mladog kupusa bila 
je bolja u odnosu na april na prodajnim 
mestima. Na kvantašima se mogao paza-
riti po ceni od 80 din/kg, dok je na zele-
nim pijacama dominirao iznos od 100 din/
kg. 

Na pijacama je bila nešto bolja ponu-
da uvoznog paradajza a i domaćeg para-
dajza iz plastenika, koji je u veleprodaji 
koštao najčešće 120 din/kg, dok je na ze-
lenim pijacama dominirao iznos od 200 
din/kg.  

Malo bolja bila je ponuda tikvice što 
se odrazilo i na pad cena. Na kvantašima 
je najčešće iznosila 50 din/kg. Na zelenim 
pijacama je dominirao iznos od 100 din/
kg. 

Solidna je bila ponuda i prodaja spa-
naća. Veleprodajna cena bila je od 55 do 
65 din/kg, dok je u maloprodaji dominirao 
iznos od 100 din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 3 

Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 24. - 30.05.2021. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,66 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 17.– 23.05.2021. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za maj 2021. godine 
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